



**Nabídka pro vaši firmu**



Vážení,  
dovolujeme si Vám nabídnout možnost účasti na připravovaném 1. ročníku Podnikové bowlingové ligy v Soběslavi. Vyberte ze svých zaměstnanců, přátel či jiných hráčů bowlingu čtyři, kteří budou reprezentovat Vaši firmu. Nová soutěž přinese zajímavou možnost prezentace Vaší firmy, navíc Vám či Vaším zaměstnancům nabídneme v některých hodinách možnost bezplatného tréninku v našem bowlingovém centru. Důležité je, že celá soutěž je připravována jako ryze amatérská, takže přihlásit se mohou i úplní začátečníci. Vítaná je též účast žen. Základní část se odehraje od února do května 2009, na každý měsíc jsou plánovány dva hrací dny. Závěrečné finále (play off) se uskuteční koncem května či začátkem června 2009. Samozřejmě jsou hodnotné ceny pro úspěšné týmy. Další informace a podmínky soutěže naleznete v příloze, kontaktovat nás můžete také na tel. č. 381 211 720, mailem nebo přímo v Bowlingsteakbaru v Soběslavi na Náměstí Republiky.

Těšíme se na setkání na bowlingu.



## Pravidla

1. ročník Podnikové bowlingové ligy se bude hrát v prostorách Bowlingsteakbaru v Soběslavi. Každý podnik bude reprezentován čtyřmi hráči, a to buď z řad svých zaměstnanců či ostatních hráčů bowlingu. Nemusí tedy jít o zaměstnance podniku, hrát mohou například jejich rodinní příslušníci či přátelé. Vítána je též účast žen, kterým bude ke každé hře připočítáván handicap 8 bodů. Důležité je, že půjde o soutěž ryze amatérskou, nemohou se jí tedy zúčastnit registrovaní hráči bowlingu s tabulkovým průměrem nad 180. Hrát tedy mohou úplně všichni, například i úplní začátečníci. Ke každému utkání nastoupí vždy 4 hráči, na soupisce může být zapsáno až 8 hráčů (náhradníků). Za družstvo však nesmí nastoupit hráč, který již odehrál hru v jiném družstvu. V play off nesmí nastoupit hráč, který za družstvo neodehrál alespoň 50% utkání základní skupiny.

- V základní skupině i v play off nastoupí k zápasu vždy 4 hráči na jedné dráze, během jedné hry nelze hráče střídat. Hráči nastupují ke hře podle pořadí, které vyplní kapitán družstva v zápise o utkání. V rámci jednoho hracího dne budou hrát družstva vždy systémem každý s každým, přitom vítězné družstvo získává 2 body, poražený 0 bodů, dojde-li k remíze, pak každé družstvo získá 1 bod.
- O celkovém pořadí ve skupině rozhodne počet získaných bodů, v případě rovnosti bude rozhodovat celkový počet sražených kuželek a potom vzájemné zápasy. Před první hrou bude mít každé družstvo 5 minut volného tréninku, před dalšími zápasy již trénink není. Body získané v základní části budou rozhodující pro postup do play off, které sehrají 4 nejúspěšnější týmy. V play off budou hrát družstva systémem semifinále (1. ze základní části se 4., 2. se 3.) a finále a to vždy na dva zápasy, přičemž mezi hrami dojde k vystřídání drah. Rozhodovat bude celkový počet sražených kuželek, při rovnosti rozhodne nejvyšší dosažený nához kteréhokoli hráče z obou týmů. Hrát se bude též zápas o třetí místo.
- Každé startující družstvo uhradí účastnický poplatek 500,- Kč, za každý hrací den pak poplatek vždy 600,- Kč (150,- Kč za jednoho hráče). Tato částka se bude platit v hotovosti vždy v den konání příslušného hracího dne.
- Družstva jsou povinna se ke hře vždy včas registrovat, nejpozději 10 minut před svou první hrou v hracím dnu. Kapitán družstva bude na termín utkání upozorněn vždy před hracím dnem formou SMS.
- Po ukončení finále (play off) získají první tři družstva hodnotné ceny (pohár, dárky, tekuté ceny aj.). Oceněn bude též nejlepší nához za celou PBL 2009 a nejlepší žena celé soutěže. Po finále proběhne též posezení, kdy pro každého hráče bude připraven vynikající steak zdarma.
- Zaregistrovat se a získat další informace je možné přímo v Bowlingsteakbaru v Soběslavi nebo na tel. 381 211 720. Pořadatel si vyhrazuje právo na případné změny, které budou všem účastníkům soutěže včas oznámeny.



**kontakt:**

**Bowling - steak bar  
Náměstí republiky 167  
Soběslav 392 01**

**tel: 381 211 720**

**e-mail: [bowlingsteakbar@seznam.cz](mailto:bowlingsteakbar@seznam.cz)**

**[www.bowlingsteakbar.cz](http://www.bowlingsteakbar.cz)**